

令和6年12月4日

入札案内書訂正のお知らせ

入札案内書に誤りがありましたので次のとおり訂正します。

・入札案内書の◆事務の流れの概要 □2入札の実施

【誤】 令和7年1月21日

【正】 令和7年1月21日

・入札案内書の目次◆図表等

【誤】 物件詳細図（換地図、地積測量図等）

【正】 物件詳細図（公図、地積測量図等）